

聚鑫家园等小区居民反映室温不达标

# 绥棱林业局：18℃就合格 居民：供热条例改了 为啥不执行

FANGMINWENNUN  
“访民问暖”热线

热线电话：17800590258  
主办：生活报 省住建厅



## 在家得穿棉裤钻被窝

李女士家住绥棱林业局林祥景苑六号  
楼10单元601室，提起家里的供热，李女士  
很气愤：“本来想住楼房享受着集中供热，可  
家里冷飕飕，还不如在农村住火炕。”

据李女士介绍，几年前她搬到林祥景苑小区居住，本想住楼房有集中供热能享受，可是年年都不热，今年更糟糕，回水管  
拔拔凉，每次找聚鑫供热，工作人员只给  
测测温，要不就以“通一通管子”放放水”等  
理由推脱，一个冬天就这样过去了。

在李女士提供的照片上，记者看到，上  
午，她的温度只有19℃。为了御寒，李女士  
在家都要穿棉衣棉裤，白天在家待着在  
床上也要点电褥子，盖被子。

家住绥棱林业局聚鑫家园六号楼七单  
元301室的李女士，为了避免不满周岁的  
孩子被冻感冒，在家用上了“小太阳”。与  
记者微信视频对话时，记者发现，李女士家

墙上的温度计显示，室温为18℃。

“热费年年不少交，却住不上暖屋子。”  
李女士说，她在这个小区生活了10年，供  
热一直不好，尤其近两年，中午才能达到  
18℃，晚上16-17℃。为了“讨热”，李女士  
经常给聚鑫供热打电话，工作人员来了只  
给放放水，地热依旧冰冰凉。

“测温、放水、洗过滤网，这是聚鑫供热  
处理室温不达标的一贯方法，而且测温就  
赶中午来。在阳光的照射下，室温才  
18℃。”李女士说，为了御寒，她将窗户用  
塑料布封上了。



## 牡丹江长安新城居民反映 150多户还没供暖

东安区住建局：开发商申请并网晚了 设备正在路上

生活报讯（帮办记者王萌文/摄）今  
年，牡丹江10月9日开始供暖，但长安  
新城小区居民反映，到现在小区还没供  
热，整栋150多户居民靠电暖气和空  
调取暖。18日，生活报记者对此事进行  
了采访。

长安新城位于牡丹江东安区东长安  
街200号，是去年入冬的高层。一楼美  
发厅的张先生说：“入冬一直没供热，只

能用空调，一个月电费增加了一千多  
元。”记者发现，美发厅的空调正在吹热  
风，屋里暖和但是暖气冰凉。

记者在五楼的居民家看到，在使用  
电暖气的情况下，室温是16.1℃。记者  
发现，分户供暖分水器是凉的。

针对不开栓的问题，居民找到了物  
业，工作人员说原来的小锅炉拆了，正在  
并供热大网，一直没并进去。居民们不

明白，并网为啥不早点儿？

当天，记者现场向物业人员进行核  
实。工作人员介绍，现在的物业是开发  
商的前期物业，去年物业用电锅炉供暖，  
今年按照相关要求，物业拆了原来的小  
锅炉，等待并大网。

据了解，长安新城所在的区域是由  
牡丹江热电公司进行集中供热，该公司  
五星供热所的相关负责人说，还没接到



并网的消息。

19日，记者联系上了东安区住建局  
的相关负责人。负责人表示，这个项目  
由区里负责推进，市财政审批垫付的并  
网费用，并网换热设备正在发货的路上，  
设备到位后马上就开工。据介绍，长安  
新城并网工程是今年9月份开始启动，  
目前无法正常开栓的主要原因是开发  
商申请并网晚了。

## 有难事找帮办

供暖帮办仲亮  
旧改帮办梁晨  
出行帮办李德谦  
水电气网购帮办李威威  
17800590258  
17800590256  
17800590257  
17800590259

教育帮办吕晓艳  
医疗帮办周琳  
旅游帮办薛宏莉  
民政帮办于海霞  
17800590263  
17800590260  
17800590261  
17800590264

社区帮办史天一  
社区帮办肖劲彪  
首席帮办李丹  
17800590267  
15590881052  
17800590268

龙头新闻·生活报  
帮办记者团

退役军人搬家  
军人素质，真诚服务，七折优惠，全市各区均可发车  
18745057660  
18845765103

信誉搬家  
居民 公企 大学生搬家 长短途搬运 空调安装  
专业拆装家具 钢琴 可开发票  
15331886393  
15904504951  
18245175648

退伍老兵搬家  
退伍老兵，真诚为您服务  
十五年经验，居民、企业、长途搬家、专业正规  
道里道外 0451-87696984  
群力江北 15245102858  
南岗哈西 15245156662

吉利搬家  
军人素质，真诚服务，居民、企  
业长途搬运 专业拆装家具、钢琴  
道里道外 15945995322  
群力哈西 13903650494  
香坊动力 13904614842  
江 13945039319

老年公寓  
一元养老公司

招自理、半自理卧床老人、吃的、住的、好玩的、照护好、交通便利、  
配套设施齐全、药店、洗衣房、食堂、护士站、老年大学、琴棋书画特色班、  
24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。  
电话：0451-51025111、13936510333  
乘坐57、58、236公交车直达

丢失声明  
电话 1379612020

● 哈尔滨中佳物流有限公司不慎将企业财务章和法人名章(杨殿江)丢失。开户行：中国银行股份有限公司哈尔滨中银大厦支行，账号：173976435077，特此声明。

● 侯国成，身 份 证 号：230107193405090830，不慎将由哈尔滨市电业实业开发公司开具的电力小区大庆三道街幸福大院住宅房屋拆迁货币补偿协议丢失，建筑面积：39.46平方米。特此声明作废。

● 黑龙江恒翔餐饮连锁有限公司，许 可 证 编 号：JY22301020144253，不慎将食品经营许可证副本丢失，特此声明作废。

● 哈尔滨市道外区老道外钢筋厂，不慎将由哈尔滨市电业实业开发公司开具的电力小区大庆三道街幸福大院住宅房屋拆迁货币补偿协议丢失，建筑面积：39.46平方米。特此声明作废。

● 哈尔滨市道外区老道外钢筋厂，不慎将由哈尔滨市电业实业开发公司开具的电力小区大庆三道街幸福大院住宅房屋拆迁货币补偿协议丢失，建筑面积：39.46平方米。特此声明作废。

● 张艺博不慎将由哈尔滨银行房地产开发有限公司开具的，黑龙江增值税普通发票丢失，发票号码：13696965，金额：1864265元，此发票位于哈市道里区群力第一大道招商贝肯山五期，7栋1单元2401室。开票日期：2018年11月21日。特此声明作废。

● 孩子姓名：李艾颖，性别：女，出生日期2016年06月17日，父亲王峰，母亲李晓晨，出生证明丢失，存根编号Q230011909，出生医院：哈尔滨市妇幼保健院，声明作废。

● 哈尔滨高新技术开发区基础设施建设开发有限公司，因建设规划调整将建设项目用地预审意见书作废，证号：哈松用字第230109202000079号，项目名称：规划79路(万宝大道-规划80路)道路及附属工程，特此声明作废。

● 特百惠哈尔滨君乐专卖店(分销商编码：29543 店铺编码31529)，保证金5000元票据丢失。声明作废。

● 本人于一不慎将哈尔滨松北区恒大锦苑72号楼二单元201的契税发票丢失，契税发票号：

230016435003557635，金额

为捌拾叁万柒仟玖佰伍拾柒元整(8837957)。特此声明。

生活报中缝广告  
受理地址：哈尔滨道里区地段  
街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登 84681180  
电话 15004697804

抢劫男子太奇葩

# 逼人微信转账2.5万 还与对方聊天合影

生活报讯（见习记者王伟健 记者  
黄迎峰）日前，牡丹江市公安局西安  
分局刑侦大队破获了一起抢劫案，  
与其他案件不同的是，犯罪嫌疑人  
作案时的工具是一支注射器，更让人意  
外的是，犯罪嫌疑人在获得25000元  
赃款后竟与被害人拍了一张“故作亲  
密”的合影，并写下了借条。

“我现在遇到点困难，我想管你  
‘借’点钱。”这是犯罪嫌疑人见面对  
王女士说的第一句话。10月25日，西  
安分局接到被害人王女士报警称，当  
日7时30分许，被一手持注射器的陌生男  
子抢走人民币25000元。“早上我正准  
备去上班，刚坐到车里，副驾驶位置就  
上来了一个男子，逼迫我给他钱。”王  
女士说，犯罪嫌疑人王某自称做生意周  
转不开，需要钱解决燃眉之急。为了稳  
定他的情绪、保证自身安全，王女士当  
即拿出包里的3000元现金，并表示微  
信钱包里还有3万元左右都可以给他。  
王某随即同意通过微信转账的方  
式让王女士把25000元转给他。

王女士给犯罪嫌疑人王某转款后，  
让她没想到的是，王某写了一张借  
条给她，并从口袋里掏出了一盒印泥  
在借条上按下了手印，还通过微信给  
王女士看。王女士说，无论是和被害  
人自拍还是打感情牌都是为了安抚王  
女士的心情，不让其报警。自认为所  
作所为天衣无缝的王某在作案后甚至  
去理发店给自己换了一个新发型。

“我十分后悔和慌张，也知道警察  
肯定在找我，下午三点多我就给她打  
电话，求她不要报警，让她把借条撕  
毁，又通过微信把25000元还给了她。”  
嫌疑人王某面对警方的讯问懊悔地  
说。随后，王某又供述了作案的主要  
动机，所谓的生意失败只是编造的  
谎言，因为曾在亲属面前夸下海口称  
自己最近发了一笔小财，可以为亲属  
提供20000元的经济帮助，可他平时  
游手好闲，手头根本就没钱。他碍于  
面子不想向亲属承认实情，于是在家



“苦思冥想”快速筹钱的办法，恰巧在  
家整理杂物时发现了一支注射器，就  
有了“灵感”，选择把矿泉水吸入注射  
器里假装病毒，随后着手购买了印泥，  
打印了几份借条，经过激烈的思想斗  
争后，在10月25日早上拉开了王女士的  
车门。

目前，犯罪嫌疑人王某已被刑事  
拘留，案件正在进一步侦办中。

## 怀疑牌友合伙出“老千” 男子“斗地主”输红眼 报警后被“一锅端”

生活报讯（见习记者王伟健  
记者黄迎峰）近日，齐齐哈尔市拜  
泉县一男子因“斗地主”赌博输  
了钱，心里不服气，怀疑对方二人出  
“老千”，竟报警“求助”称被骗，结  
果全被依法处理。

生活报记者了解到，11月15  
日中午，齐齐哈尔市拜泉县公安局民  
警在兴农镇某棋牌室进行检查，发  
现有人在打扑克牌，而且是“斗地主”。

经询问，二人交代了和李某  
“斗地主”的违法事实。经调  
查得知，李某因“斗地主”输了钱，  
怀疑对方二人合伙出“老千”，把牌  
打得太憋屈了！他们肯定出“老  
千”了。要求返钱未果后，李某匿  
名拨打报警电话恐吓二人后离  
开。在得知警方正调查此案时，  
李某主动来到派出所接受调查。

目前，饭店老板因违反疫情  
防控要求，另外三人因参与赌博，  
均被依法处理。

当天下午邻居找他们下楼溜达，老两口  
隔着门对邻居说自己犯事了，上海公安  
局的警察正在和他们视频谈话。邻居  
一听，觉得这事和之前辖区公安局宣  
传的电信诈骗案例很相似，就报了警。  
民警进屋后，发现对方的视频还没  
挂断，就主动接了过来，经过一番交流，  
对方挂断了视频。原来，对方告诉大  
娘，她的身份信息被别人利用，并在上  
海实施某保健品的诈骗，大娘现在涉嫌  
一起经济犯罪，让她交一定的保证金，  
并接受上海警方的调查。

开奖公告  
福彩中奖号码

福彩3D 第 21309 期 722

福彩P62 第 21309 期 712477+0

福彩22选5 第 21309 期 02 03 06 10 11

福彩6+1 第 21089 期 673231+9

福彩排列3 第 21309 期 457

福彩七乐彩 第 21133 期 02 05 07 09 10 15 30+14

体彩中奖号码

体彩七星彩 第 21133 期 027251+11

体彩6+1 第 21089 期 02 03 06 10 11

体彩排列3 第 21309 期 457

体彩排列5 第 21309 期 45727